



РЕФЕРЕНЦИЯ

С настоящата референция изразяваме благодарността си към екипа на „Европейска Академия за Обучение и Развитие“ към Профър Дивелопмънт ООД за професионализма и лоялността им, показани по време на съвместната ни работа.

В началото на 2015 година, в периода м. януари- м. март Център за професионално обучение „Европейска Академия за Обучение и Развитие“ извърши обучение на служителите на „Мидалидаре Хотел и СПА“, с. Могилово, в отдели Фронт офис, Хотелско домакичество и Храни и напитки. Екип от експерти, отличаващ се с дългогодишен практически опит в областта на хотелиерството и ресторантьорството, проведе обучение на нашите служители, насочено към изграждане на професионални умения при обслужването на гостите на „Мидалидаре Хотел и СПА“, които доведоха до изключително високи резултати показани в работата на хотела. Умело подобрите теми на обучението, бяха изцяло съобразени със специфичните изисквания за работата на нашата организация.

Професионалистите от Европейска Академия за Обучение и Развитие ни спечелиха с изключителна коректност и отзивчивост, навременно изпълнение на поетите ангажименти, персонално отношение и рационален подход. Впечатлени сме от личната всеотдайност и отговорност, както при организирането, така и при изпълнението на самото обучение и последващите дейности.

Сътрудничеството с „Европейска Академия за Обучение и Развитие“ се превърна в дългосрочно партньорство, продиктувано от предоставената възможност за пълно корпоративно обслужване. Консултирането в управлението на хотела, покриващо широк спектър от дейности, спомогна „Мидалидаре Хотел и СПА“ да произвежда силно конкурентоспособен туристически продукт, отличаващ се с високо качество и индивидуалност.

Убедени сме, че сътрудничеството ни ще продължи и в бъдеще!

С огромно удоволствие препоръчваме „Европейска Академия за Обучение и Развитие“ към Профър Дивелопмънт ООД на всички наши партньори и приятели заради лоялността, коректността и изключителния професионализъм!

Лилия Гочкова

Управител на „Мидалидаре Хотел и СПА“